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1. Onucanune GpoHAAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLIEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

@DOH/ OLICHOYHBIX CPEJCTB (OLICHOUHBIE MaTepHalibl) BKIIOYAET B C€0sl KOHTPOJIbHBIC 3a/laHUs U
(unn) BOMPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITH HPEIJIOAKEHBI 00YyYaroIIeMycsi B paMKaxX TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIIEBAEMOCTH U IPOMEXKYTOUHOM aTTeCTallMU MO JUCLUUIUIMHE (MOAYJI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHBIE
3ajaHuss W (WJIKM) BONPOCHI TO3BOJIAIOT OLEHUTHh JIOCTH)KEHHE OOYy4YarolUMCsl IUIAHUPYEMBbIX
pe3yabTaToB OOy4eHHUs MO AMCUUIUIMHE (MOIYJI0), YCTAHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOLICH paboueit
[porpaMMe JUCHUIUIMHBI (MONYJs), a Takke C(HOPMHUPOBAHHOCTh KOMIIETEHIUH, YCTaHOBJICHHBIX B
COOTBETCTBYIOILIIEH OOIIell XapakTepUCTUKE OCHOBHOW MpoecCHOHAIbHOW  00pa30BaTesIbHOM
IIPOrPaMMBl.

[lonHble HaMMEHOBaHMS KOMIIETEHLIMH NPEICTaBICHbl B OOIIEH XapaKTEepUCTHKE OCHOBHOM
po¢eCCHOHAIBHONU 00pa30BaTeIbHON MTPOTPaAMMBI.

2. OnleHoYHBIE CPeACTBA (OLEHOYHbIE MATEPHUAJIBI) J1JI5 IPOBEeHUs TEKYIIEro
KOHTPOJISl YCIIEBAEMOCTH 00Y4aIOIIMXCS 10 JUCHHUILUIMHE (MOAYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 32JaHUH 1JI OLeHKHU copMupoBanHocTH KomneTeHuuu OIIK-2.

1. Kakoii 3HaK OyeT UMETh cllaraeMoe d,d,sd3;d 440563 IPU PACKPBITHH
onpeaenauTens 6-oro nopsiaka?

3 -3 -5 8
-3 2 4 -6
2. BpruncnuTh onpenenuTensb 5 _7 4
-4 3 5 -6
3 13
3X-2Y-5E =
b 5

3. Pemuth cuctemy MaTpUYHBIX YPABHEHHUN Y 4
2X+5Y+3E = (0 J

2
1 1 0
4. PaBubl i A'Bu BA™', eciim A=|3 2 } ~1[? OOBsACHHTE TTOYEMY.
0 1 -1 3
1 2 0 0
1 =2 0 0
5. Haiimute panr matpuiisl [0 0 3 4| METOJOM «OKaNMJIAIOIINX MUHOPOBY.
0O 0 -1 2 3
0 O 1 0 3

6. Bekrtopsl a = {4;-5;-4}, b = {5;-1;0} u ¢ = {2;4;-3} 3amaHbl B OPTOHOPMHUPOBAHHOM
6azuce. Haiigute (a,b), |[a,b]|, (a,b,c).

7. B tpaneruu ABCD AD=ABC. Bripasure Bexktopst AC u BD uepe3 Bektopst AD u
CD.



8. K BepmmHe ky0a NpWIOKEHBI TPU CHWIbI, paBHbIe MO BeauuuHe 1, 2, U 3 u
HaIlpaBJCHHBIC 110 JUArOHAJSAM TpaHeld KyOa, BBIXOASIIMX W3 JIaHHOW BEPIIUHBI.
Halimute BenwmuMHy paBHOJEWUCTBYIOMICH STUX TPEX CHUI M YIJIbI, 00pa3yembie €10 C
COCTAaBJISIFOLIUMH CUJIAMH.

9. O6bem Terpasapa ABCD paseH 5 en’, Tpu €ro BepIIMHBI HaX0AaTcs B Toukax A(2,1,-
1), B=(3,0,1), C(2,-1,3). Haiigute ueTBepTyto BepuinHy D, ecnu oHa nexuT Ha ocH Oy.

10. Hanst Tpu cunel P={7,3,-4}, Q={3,-2,2} u R={-5,4,3}, npunoxeHubie K TOuke A(-
5,0,4). Berauciaute paboTy, MPOU3BOJUMYIO PABHOACHCTBYIOIIMX ITUX CHJI, KOTJa TOYKa
ee IMPUJIOXKEHHUs], IBUTrasch NPAMOJIUHENHO, TepeMentaeTcs B Touky B(4,-3.5).

11. BepumHbl nupamMubsl HaxoAsaTca B Toukax A (4;2;3), B(-5;-4;2) , C(5;7;-4), D(6;4;-
7), Haiinure miomans cedeHus, MPOXOJSIIEero Yepe3 cepenuny pedbpa AD u BepimHb
nupamusl B u C.

12. Jlanel ypaBHEHMS IBYX CTOPOH IpsAMOyrojdbHHKa 3x-4y+5=0, 4x+3y-7=0 u
KOOpPJMHATHI 0JTHON u3 ero BepmnH A(-2;1). Haiinure ypaBHeHUs: JBYX IPYrux CTOPOH
MPSMOYTOJIbHUKA.

13. Bpruuciure KOOpAWHATHI BEPIIMH poMOa, €CIM W3BECTHBl YpPAaBHEHHUS JBYX €ro
cTOpoH 2x-y+4=0, 2x-y+10=0 u ypaBHEHHE OJTHOU U3 €r0 AuaroHaneu x+y+2=0.

14. CocraBbpTe ypaBHEHHE INIOCKOCTH, POXOISIIEH Yepe3 ABE MapasuIeiIbHbIE MPSIMBbIE
fﬁ Xjﬂ}lx+l_y—l_z

2 1 2 2 1 2

3x+y-5z+1=0
2x+3y—-8z+3=0

15. byayt nu nipsimble: ?:y—_lzE 51 {

>3 MIEPIICHIUKYJISIPHBI?

16. CocraBbpTe ypaBHEHHE JIMHUM, KaXas TOUKa M KOTOPOH yJIOBIIETBOPSET 3aJaHHOMY
YCJIOBHUIO: CyMMa KBaJpaToB paccTosiHUM OT Touku M 1o Touku A(-3,3) u B(4,1) paBHa
31. ITocTpoiite €€.

2 cemecTp

Ilepeyenb KOHTPOIBHBIX 3alaHUH AJIs1 OLleHKH c(popMupoBaHHOCTH KomneTeHunn OIIK-2.

3x+4y=22
1. He pemas cucremy {x+3y-2z=-15, ONPEAETUTh YUCIO €€ PEIICHU.
2x+y+2z=37

2x,4+2x,—2x;+x,—3x; =2
2. Pemuts cucremy < 3x,—x,+2x;,—x,+2x, =3

X, =3x,+4x; - 2x,+5x;, =8



X, —2x,+3x; +4x, =3
4x,=Tx, +2x,+x, =3
3. Pemuth cucremy { 3x,—5x, —x, —3x, =4

X, —5x,—2x;—16x, =-3

x, +11x, —12x, - 5x, =1

2x+3y+1lz=7
4. Pemiuth cucteMy ypaBHEHUN MAaTPUYHBIM METOJOM { x+ y+5z=3
2x+y+3z=-1

3x+2y4+z=5
5. Pemnts cucreMy ypaBHeHuUH 1o npasuity Kpamepa: < 2x+3y+z=1.
2x+y+3z=11

6. Haueptuts 00macts |z -1/ <1,

; \/g 12
2 2

T . T
COS— —sin —
4 4

z+1]>2.

7. BeruucinThb

8. Pemnth ypaBHeHUe 2> —(2+i)z —1+7i=0.

9. Berunciuts Arcsiné .

10. [Joxa3aTe WIH ONPOBEPTHYTH YTBEpkKIAEHUE: ARB=(ARC)®(B®C), Tie A®B-
CUMMETPHUYECKAst Pa3HOCTh MHOXKECTB.

11. B onumniuane mo mateMatuke npuHsuio yaactue 40 yenoek. UM ObLI0 MpeiioxKeHo
PEIINTh OJIHY 3ajady Mo ajredpe, OAHY MO0 T€OMETPUU U OJIHY IO TpuroHoMmetpuu. Ilo
anrebpe pemuin 3agady 20 4enoBek, Mo reoMeTpur — 18 4esoBek, 1Mo TPUroHOMETPUHU —
18 yenosek. [1o anredpe u reoMeTpuu pemnin 7 4elIoBeK, Mo anredpe u TPUrOHOMETPUN
— O yenoBek, MO TEOMETPUM W TPUTOHOMETPUM — 8 uenmoBeK. Hu onHON 3amauu He
permiin 3 yenoBeka. CKOJIBKO: a) YENOBEK PEIIMIM Bce 3a1adu? 0) 4eloBeK periiu
TOJIBKO JIBE 3aJ]a4i? B) YEJIOBEK PELINIIN OJIHY 3a/1a4dy?

12. Onpenenutb, 00JaaeT JIM OTHOIICHUE aRb <> a+b—uemnoe uucno Ha MHOYKECTBE
{12,345} CBOUCTBAMU pegieKcusHocmu, anmupepieKCusHocmu, CUMMEMPUYHOCMU,
AHMUCUMMEMPULHOCIU, MPAHZUMUBHOCMU?

13. Kakue wu3 cruenyronmx MHOXECTB OO0pa3yloT MOJIYTPpymmy, a Kakhe Tpymnmy
OTHOCHUTEJILHO OTEpaIluy CIOKEHUS:

- MHOKECTBO II€JIbIX HEOTPHUIIATEIBHBIX YHCEIT,;

- MHOYKECTBO IIEJIBIX YHCEeI KPaTHBIX 3;

- MHOYKECTBO UPPAIMOHATBHBIX YHCEIT;



- MHOXXCCTBO BCIICCTBCHHBIX yucen’?

14. Pasnoxuth MHorouneH x’+5x’+7x°+5x+6 Ha MHOXHUTEIH B
nencTBUTenbHOM oomactu. [lpu nenenun ncnonbp30BaTh anropuT™ EBkinaa.

15. Belpasurs MHorowleH x°+)° depes odleMeHTapHblE CHMMETPHUECKHE
MHOTOYJIEHbl O, =X+)y U O, =X .

16. HaiizuTe KOpHM KOMILIEKCHOTO MHOrowreHa z° +z* + 22 + 22+ z+ 1 = 0.

3 cemecTp

Ilepeyenb KOHTPOIBLHBIX 32 aHUH /151 OLleHKH c(popMupoBaHHOCTH KomneTeHunn OIIK-2.

1. SIBnsieTcss 11 MHOKECTBO BCEX CXOJAIIUXCS IMOCIEI0BATENbHOCTEN {a,,a,,....a },
{b,,b,,...,b.} JUHEHHBIM IIPOCTPAHCTBOM, TIJI€ CyMMa {a,+b,a,+b,,..,a_+b_},
MPOM3BEICHUE {0a,,0a,,...,08, } 7

2. SBnsercs JIA MHOZKECTBO BCEX TPUTOHOMCTPHUUICCKUX ITIOJIMHOMOB
a,+a,cosx+b,;sinx+a,cos2x+b,sin2X  proporo  mopAmka  JHHEHHBIM

MIPOCTPAHCTBOM, T1ie cymma f(x)+g(x), mpoussenenue of(x)?

3. Tlokaxute, 4uro nauddepeHIpoBaHUEe  MHOTOUJIECHOB  TpPETEH  CTENeHU
P,(x) = x> +a,x” +a,x +a, ABIACTCS JIMHEHHBIM MTPEOOPA30BAHHUECM.

4. Haiitn matpuily, 00J1aCTh 3HAUEHHM, SIIPO, PAaHT U AePEKT onepaTopa NpoeHupOBaHUs
BEKTOPOB TPEXMEPHOTO NPOCTPAHCTBA HA BEKTOP ¢, MNapaieIbHO KOOPAUHATHOU

MIJIOCKOCTH BEKTOPOB ¢, , e, B 0asuce ¢, e,, e;,.
5. Haiitu oOpatHOe npeoOpa3zoBaHue, €CIU AX = {2x, — X, + X;,3X, —X;,X, }.

6. Haiitu matpuity B 6asuce (e, e,,e,), Te

e, =3e +e, +2e, 0 -2 1
e, =2e +e, +2e, ,€ClId OHa 3aj7laHa B 0asuce (¢,e,,e;) | 3 1 0f.
el = —¢, +2e, +5e, 2 -1 1

7. B BellecTBEHHOM JIMHEHHOM MPOCTPaHCTBE HaWTU 0a3uC, B KOTOPOM MaTpHlla

1 2 o
OTOOpaxeHus 4 = (4 3] UMCET IUaroHaJIbHbIM BU/I.

8. Haiitu matpuiy npeoOpa3oBaHusi, COCTOAILIETO B IBYX OBOPOTaX B MPOCTPAHCTBE
R’: cHauama Ha yroil a MPOTHB YaCOBOW CTPEIKM BOKPYT BEKTOpa k , a IOTOM Ha



yroil f MPOTUB YaCOBOW CTPENKH BOKPYT BeKTOpa ; (a,B <90°), €CIi CMOTPEThH C
KOHIIOB BEKTOPOB £, j .

9. Haittu coOcTBeHHBICE 3HAYEHUSI U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI JIMHEHHOTO
0 0

npeoOpa3oBaHusl, 3aJaHHOTO MaTpULIEH

—_— 0 O
S O o O
S O O
- o O

9 T o
10. JIuneitnoe mpeoOpa3oBaHue A 3aKII0YaeTCs B TOBOPOTE HA YroJl — IO 4acOBOU

CTpeiKe Kaxaoro Bekropa IMiockoctd xQOy. Hailtu wmaTpuily JWHEHHOTO
npeoOpa3oBanus B = A’ +24+E.

e =3e +e, +2e,
11. Haiitu matpuiy B 0azuce (e/,e,,e;), TAe e, =2e, +e, +2e, , €CIU OHA 3ajJaHa B
e, =—e, +2e, +5e,
0 -2 |
Oazuce (e,e,,e;)| 3 1 0].
2 -1 1

12. Hccnenosath KpUBYKO BTOpOro mnopsaka 3x°+3y° —4xy+4x+4y+1=0 wu
IIOCTPOUTE €€ B «CTAPOI» U «HOBOI» CHCTEMAX KOOPAUHAT.

13. IlpuBectu kBagpatuuHyro ¢opmy X - 3y2 —4z% + 4xy—2xz+3yz «x
KaHOHUYECKOMY BUAY MeToaoM Jlarpamxa.

2 0 0
14. IIpuBectn marpuiy | 0 1 -2V2 | k JWaroHaJIbHOMY BHUJY OPTOTrOHAJIbHBIM
0 242 3

npeoOpa3oBaHUeM. YKaxkuTe Oasuc.

2 2 2
15. TlpuBectn kBampatuunyro Gopmy X, +4x,x, +2x,x; +3x; +2x,x; —X; K
KaHOHUYECKOMY BUy. YKa3aTb Oa3uc.

2
16. ViccrnenoBats Ha sxcrpemyM GyHKimio Z = X4/ Y —X° — Y+ 606X +3 B kauecrse

JOCTaTOYHBIX YCIOBUI AKCTPEMyMa MCIOJb30BaTh 3HAKOOIPEICAEHHOCTh (POPMBI
BTOpOTO quddepenimana.



3. OueHovHbIe cpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPUAJIBI) AJIA NPOBEICHUS
MPOMEKYTOYHOM aTTecTauMu 00y4YAKIIHUXCH 10 JUCHUIIMHE

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 32JaHUH 1JI OLeHKHU copMupoBaHHOocTH KoMneTeHuuun OIIK-2.

1. C xakum 3HAKOM BXOJUT B ONPEACIUTEND 9 TTOpsIKA CIIaraeMoe
s Ay,d;509,0,5035059U 53077 7

2. Halitu ompenenuTenb ABYMS METOJAMH: METOJOM Pa3JIOKEHUS MO CTPOKE WIH
1 1 1

CTOJIOIY ¥ METOJIOM IIPUBEJICHUS K TPEYTOJILHOMY BUTY:

—_ = = = O

0
1
1
1

—_— = O =
—_— O =
[ e S e S

1 1 0
3. Haittu 472, ecu 4=|3 2 —1|,

I 5 0
0 1 4
0 2 5
4. HaliTu panr MaTpuIbl 1 3 6 | METOOOM «HYJIEU U CIUHULD.
3 14 32
6

32 77

- O O -
N o O = O

2 1 1 6 2
5. Pemnre matpudHOe ypaBHEHHE 3 I-X =3 | o)

6. Onpeaenute 4ucio z Tak, 4ToObl BekTOophl a = {1;3;-1}, b = {2;-2;z}, ¢ = ={3;1;5}
OBLIH JINHESHHO 3aBUCHMBI.

7. Paznoxuth BeKTOp s=a+b+c o TpeM HEeKOMILJIaHApHBIM BeKTOpam m=a+b-2¢, n=a-b,
p=2b-+3c.

8. Cuna F= {2,2,9} npunoxena k Touke A (4,2,-3). Beruuciurb MOy b MOMEHTA CHUJIBI
F otHocutensHo Touku B(2,4,0).

9. SBnsiercsa nu uyerbipexyronbHuk ABCD Tpaneunueii, eciin ero Bepmunabl A(-1;1;2),
B(2;-2;2), C(2;1;-3), D (-1,7;-8)?

10. Jaub! Bepmmnbl Tpeyroiabauka: A(7; 0), B(1;4), C(-8;-4). Haiitu Touky nepecedyeHus
Mmeauadsl AM u BeicoTsl CH.
2x+2y—z—10=0 x+1_y—5_z+8()

11. ITapanienbHbl U TPSIMbIE u =
x—-y-z-22=0 3 -1 4




12. CocTaBUTh ypaBHEHHE KAaTE€TOB MPAMOYTOJIBHOTO PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA,
3Hasl ypaBHEHHE TMIOTEHY3bI 2X + 3y — 5 = 0 1 BepmuHy npsmoro yria (2, -1).

13. CocraBuTh ypaBHEHUsI NpsIMOHM, mnpoxonsmer uepe3 Touky A(l,-1,2),
HEPIEHAUKYISAPHO INIOCKOCTH X =4 — 1, +1,, y=2+1, +2t,,z=—-1+7T¢t, +3¢t,.

14. JIse touku A(1,0,3) u B(-1,2,1) saBastorcs BepmmHamu tetpadapa ABCD, Touka
P(-1,5,2) - cepenuna pedbpa BC, a Touka M(0,1,4) - Touka nepeceyeHus: MeMaH TpaHu
BCD. CocTtaButh ypaBHEHUS ILIOCKOCTEM, B KOTOPBIX JIEKAT TPAaHU TETpadApa.

15. CocTaBUTh ypaBHEHHE U TTOCTPOUTH JIMHUIO, KaXkJasi TOUKa KOTOPOH YJOBIETBOPSET
YCIIOBHIO: CyMMa KBaJIpaTOB PACCTOSIHUN OT JIFOOOW TOYKH JIMHUU JO JBYX Touek A(-1,
2) u B(3,-1) paBna 18,5.

16. CocTaBuTh YpaBHEHHE U NIOCTPOUTH JTUHUIO, KAXKasl TOYKAa KOTOPOH yJIOBIIETBOPSIET
YCIIOBUIO: OTHOIIEHHE paccTOsIHUM oT Touku M 10 Touek A(—3,5) u B(4,2) pasno 1/3.

2 cemecTp
Ilepeyenb KOHTPOIBHBIX 32 aHUH AJIs1 OLleHKH c(popMupoBaHHOCTH KomneTeHunn OIIK-2.
1. YcTaHOBUTH YMCIIO JTUHEWHO HE3AaBUCUMBIX YPABHEHUIN CUCTEMBI U PELIUTH €€

X, +x,—x;—2x, —2x,=0
2x, +3x, = 2x; —5x, —4x, =0
X, —X,—Xx;—2x;,=0

X, —2x, —x;+x, —2x, =0

11x,—9x,—-34x, =19
7x,=3x,+4x; =-31
2. Pemuts cucremy § x, +x,+14x;, =-27 .
13x,-7x,—6x; ==35
3x,—=7x,—6x; =-2

3x,—2x, +3x;—x, +x,=0
3. Pernth cucteMy OTHOPOIHBIX YPAaBHEHHUM: §3X, +X, +3x; —2x, +x5=0 ,
6x, —5x, +6x;+x, +x,=0

x—4y—-2z=-3
4. Pemuth cuctemy ypaBHeHUM Metogom ['aycca: < 3x+y+z=5
3x-5y—-6z=-9
x+y—z=1
5. Pemnts cucremy ypaBaenu metonom JKopaano-I'aycca: <8x+3y—6z=2.
4x+y—-3z=3



@)
(—2 +iN2)"

6. Berumucintob

7. Halitu Bce KOpHU 4yucIia

8. Beruucauts Ln(1+1i).

9. 3agaHo yHHUBEpCalbHOE MHOXECTBO U ={1234,56,7}) W B HEM IOIMHOXXECTBA
A={xx<4}, B={2456}, C={1356} D={xlx—npocmoe}, E={1267}. Haiitn
MHOkecTBa CDE ® A, DAx(E—C), 2? - 2%

10. SIBnsiercs M OTHOIIGHHE HAa MHOXKECTBE Z: aRb <> x denumcsa na y OTHOIICHHUEM
nopsiaka?

11. Onpegenuth o0JagaeT JU OTHOIICHUE aRb <> a+b—uemnoe wucno Ha MHOKECTBE
{1,2,3,4,5} CBOUCTBaAMU peghieKcusHocmu, aHmupe@iekcusHoCmu, mpaH3umueHocmu?

12. Kakue 13 cieayrommx MHOKECTB 00pa3yroT KOJIbIIO, a KaKHe IoJIe:
- MHO>KE€CTBO HaTypaJbHBIX YHCEIT,

- MHOYKECTBO 1I€JIbIX HEIMOJOKUTEIbHBIX YUCET;

- MHOKE€CTBO YETHBIX UHCEIT,

- MHO>XECTBO PallMOHAIbHBIX YHCEIT;

- MHOXKECTBO JEHCTBUTEIBHBIX YHCE?

13. Haittu HOJ] muorouwnenos x° —2x+/1 u x* —x’ +x—1.

14. Vcnonb3ys anroput™ Eskmmpa, nHaittu HOJl MHorouneHoB x° +x° —x—10 u
3 2
X =2x"=5x+10.

15. Pasnoxuts MuOrowieH x° +9x’+30x’ +60x’ +104x+96 wWa MHOXWHTEIN B
JEeUCTBUTEIBLHON M KOMIUIEKCHOU 00JsiacTH. JlereHrne MHOTOUYJIEHOB IPOU3BECTH I10
cxeme ['opHepa.

~ ~ 2
16. Haiitu cymmy KkBaapaToB kopHeif MHorounesa x’ +x° + 2x* +x+1.
3 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 32JaHUH 1JI OLeHKHU copMupoBaHHOocTH KomneTeHuuu OIIK-2.

1. SBnsieTcs 11 MHOXECTBO BCEX MHOTOWICHOB CTENIEHW MEHBIIEH WA PAaBHOU 3
JIMHEWHBIM MTPOCTPAHCTBOM, TJIe CyMMa a+b, mpousseaeane Ol ?

10



2. O0pasyer Ju JUHEHHON MPOCTPAHCTBO MHOXECTBO Bcex DyHKuuU a=f(t), b=g(1),
MPUHUMAIOIINX TOJIOKUTEIbHBIC 3HAYCHHS, B KOTOPOM OIPE/ICIICHBI JIBE OINEpaIliu:
cyMMa JTIOOBIX IBYX 2JIEMEHTOB f(?) - g(t) u npousBenaenue f *{t)?

3. OOpa3yeT 1 JIMHEHHOE MPOCTPAHCTBO MHOKECTBO BCEX MHOTOUYJICHOB YETBEPTOM
CTEIIEHU OT MEPEMEHHON X, B KOTOPOM OIIPEIIEIICHBI JIBE OTEpAIMU: CyMMa JIFOOBIX
IBYX 31eMeHTOB Py(x)+(y(x), a ipousBenenue o Py(x)?

4. Moryr 1M BeKTOpHl x, ={l 1,0}, x, =1{1,0,0}, x, ={L,1I} o00pa3oBarhb 0a3uc B
TpexMepHOM mpoctpadcTBe? IlocTponTh TI0 JaHHOM CHCTEME BEKTOPOB
OPTOHOPMHUPOBAHHBIN Oa3ucC.

5. Haittu wmaTpuiy npeoOpa3oBaHHs, COCTOSIIYIO B TIOBOPOTE€ BEKTOPOB B
npocTpancTBe R’ Ha yrom 120° BOKpyr mnpsMo#, 3aJaHHONH B MPSIMOYTOJBHOM
CUCTEME KOOPJIAMHAT YPAaBHEHUAMHU X, = X, = X .

6. B mpoctpanctee R* naH 6asuc @ =2i —j, b =i +2j. Haiiti B 9TOM 0a3uce MaTpHiLy
peoOpa3oBaHUsl CHMMETPHH OTHOCUTEIBHO ocH OX.

7. CocraBUTb MaTpully, HaWTU SAPO, paHr U JAedeKT JIMHEHHOro orepaTopa:
OPTOTOHAJIBHOI'O MPOEUUPOBAHUS HA NIPSIMYIO X =y = Z.

8. Haittu wmatpuny samHEHHOro  MpeoOpa3oBaHUs,  3aKIIOYAIONIETOCS B
nudepeHIIMPpOBAaHUM MHOTOYICHOB TpeTel cTeneHu P (x)=x’+a,x’ +a,x+a, B

oasuce 1,(x—1),(x-1)*,(x=1)".

9. Haiftu matpuily JMHEHHOTO MpeoOpa3oBaHusl, IEPEBOIAIIECTO BEKTOPHI @, = {2,3,5},
a, ={0,1,2}, @, = {1,0,0} COOTBETCTBEHHO B BEKTOPHI b, = {LL1}, b, = {L1-1}, b, = {2,1,2}.

10. HaiiTu coOCTBEHHbIE BEKTOpHI JHMHEHHOro mpeoOpa3oBaHus, 3aJaHHOTO B

I 0 2
HEKOTOpOM Oazuce Matpuriei [0 3 0
0 00
2 -1 0
11. [IpuBectu MaTpuIly KBaapaTuyHOU POp™MBI | —/ 2 —]| K KAHOHUYECKOMY BHUIY H
0 -1 1

MCCJIEIOBATh KBAPATHUHYIO (POPMY HA 3HAKOOTIPEIETICHHOCTD.

12. TlpuBecTn ypaBHEHHE 5x +24xy—5y° +6:713x+4/13y+13=0 K KaHOHHYECKOMY
BUIY ¥ IOCTPOUTH KPUBYIO, OIIPEICIIIEMYIO STHM YPABHECHHUEM.

2 2 2
13. TlpuBectn KBagpaTH4Hyl0 (QopMy X, +X; +5x; —6x,x, —2x,x; +2X,X; K
KaHOHHUYECKOMY BUY OPTOTOHAIBHBIM MPeoOpa3oBaHUEM U yKa3aTh Oaswuc.
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14. Merogom Jlarpama NPHMBECTH KBaAPATHYHYIO (GOpMy 2x; +3x; +x; —2x,x, K
KaHOHHYECKOMY BH]IY.

2 2 2
15. UccnenoBars KBagpatuunyro ¢Gopmy —3X; —2X; +x; —2x,x, —4x,x; —8x,X,
Ha 3HaKOOTIPEICICHHOCT.

16. UccienoBaTh Ha 3KCTpeMyM PyHKIUIO z=Xxy(6 —x—y) npu x>0,y>0.B
KaueCTBE JIOCTATOYHBIX YCIIOBUM SKCTPEMyMa MCIOJIb30BaTh 3HAKOOIPEAEIEHHOCTh
(dbopmbl BTOporo auddepeniuana.
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